






Milostna podoba
Marijinega preč. Srca
v Mekinjah pri Kamniku.
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Odpri, o Mati usmiljenja, vrata
1 svojega milostipolnega Srca objoka¬

nim otrokom Adamovim. (Sv. Bernard.)

Sladko Srce Marijino, bodi moje
| resenje! (300 dnij odpustka.)

I
I .

i se zapišem v »bratovščino Ma-
I rijinega prečistega Srca« v
|l Mekinjah ter se izročim pre-
l dobrotljivemu Srcu svoje ne-
| beške Matere za čas mojega
življenja, sosebno pa za mojo

|l smrtno uro.
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Založila cerkev Matere Božje v Mekinjah pri Kamniku.



Mili

JEZUS!
drešenik sveta, edino-
rojeni Sin Božji, enak
Očetu in iz njega ro¬
jen od vekomaj, za¬
četnik in konec vseh
stvarij, Ti veselje an-
geljskih trum, ljubil
si me bolj kot svoje
življenje, umrl si za
me na križu in še
sedaj iz same do¬
brote bivaš v sveti

i*
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hostiji; jaz Te ljubim čez vse in Te srčno
želim gledati in uživati gori v sv. nebesih;
da bi ljubezen do Tebe v meni od dne do
dne rastla, to milost naj mi izprosi od Tebe
Tvoja prevzvišena Mati Marija, ktero tudi
srčno ljubim kot svojo najboljšo mater;
njeno ljubezni do Tebe plamteče Srce naj
povžije v mojem srcu nagnjenje do sveta
in naj vžge v njem vedno večjo ljubezen
do Tebe, ter naj me varno pripelje v sveta
nebesa, kjer bom vekomaj hvalil in častil
usmiljeno materinsko Srce Marijino, ž njim
pa Tebe, mili Izveličar, ki živiš in kraljuješ
z Bogom Očetom in sv. Duhom od vekomaj
do vekomaj!

Brezmadežna Marija Devica, stori, da hodo naša
srca v Srcu Jezusovem sklenjena!



Marijo častiti in ljubiti smo vsi dolžni.
Zakaj ? Pomisli:

1. Marija je Mati edinega, pravega
živega Boga, — tedaj — Mati Božja.
Kakšna beseda, kakšna čast! Bog bi lahko
ustvaril večja in lepša nebesa, večjo in
lepšo zemljo, ali večje časti ne, kakor je
čast Matere Božje. Kako jo je počastil
Stvarnik sam, veliki Bog, ko jej je poslal
po angelju Gabrielu pozdrav: »Češčena Ma¬
rija, milosti polna!« Ta nebeški pozdrav
odmeva od tedaj po široki zemlji od roda
do roda, od stoletja do stoletja; tako so
se uresničile preroške besede, ki jih je
spregovorila Marija sama: »Odsihdob me
bodo blagrovali vsi narodi!« Tako Mariji
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na zemlji slava doni, v nebesih pa jo časte
Bog in njegovi izvoljeni kot Mater-Kraljico
in Gospo nebes in zemlje, sam kralj slave
in veličastva, Jezus, jo krona z večno častjo
in slavo. Kako bi ti mogel odtegovati
Mariji čast? Vedi, ako bi to storil, ne
moreš kar nič več Bogu dopasti!

2. Marija je tudi naša Mati, — o
sladko ime, — Mati vseh kristijanov. Za
Bogom je Ona največ pripomogla k na¬
šemu izveličanju. Kakor je večni Oče ljubil
svet tako zelo, da je dal edinega Sina v
smrt za nas, tako je tudi Marija nas tako
materinsko, tako usmiljeno ljubila, da je
tudi dala svojega Sina, svoje vse, v smrt
za nas! Koliko je Ona molila, trpela za
naše odrešenje, da bi nas iztrgala peklu
iz žrela! In od trenutka, ko nas je Izve-
ličar Jezus na kalvarski gori s križa izročil
in priporočil njeni skrbi: glej tvoj sin! nas
ima Marija globoko zapisane v svojem
materinskem Srcu. Postala je tedaj naša
Mati, in še kako dobra in skrbna Mati! Mati
polna usmiljenja je Ona; pri njej dobi bolni
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zdravje, grešnik odpuščanje, žalostni tolažbo,
doseže stiskani pomoč v ognji, vojski, kugi,
potresu ... Se posebno tolažljivo je, da
ima Ona to skrb in ljubezen za vsacega.
In če po tem revnem življenji, skozi toliko
težav in skušnjav, prideš v sv. nebesa, se boš
za to neprecenljivo srečo moral zahvaliti
za Bogom koj solzam, molitvi, trpljenju in
ljubezni sladke nebeške Matere!

O spoštuj zato, časti, ljubi srčno Marijo;
ne miruj, dokler si prav goreče ljubezni
do Nje ne pridobiš.

Vedi, da nisi vreden krščanskega imena;
vedi, da tudi izveličan ne moreš biti, če
ne goriš za Marijo, če je ne nosiš v srcu
in na jeziku! Nasproti pa, ako otroško
ljubiš nebeško mater, jej služiš in njene
čednosti zvesto posnemaš, se smeš zanesti,
da boš gotovo izveličan.

To tako potrebno ljubezen do Marije
vnemati v srcih vernih Slovencev, Njeno
čast in slavo širiti, namerava lepa in pre-
koristna:
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Bratovščina Marijinega prečistega Srca,
Udje te bratovščine časte pravo,

živo Srce Marijino, Srce iz mesa in
krvi, kakoršno bije v poveličanem telesu
Matere Božje, ki ni samo z dušo, ampak
tudi s telesom v nebo vzeta. Prevdari: iz
tega čistega Srca je, kakor iz neskaljenega
studenca, izvirala tista blažena kri, iz ktere
je sv. Duh ustvaril sv. truplo našemu Od¬
rešeniku Jezusu Kristusu, kterega je nosila
Marija v svojem deviškem telesu in ga
nam rodila; iz tega presv. Srca je prirastla,
kakor iz nebeškega pšeničnega polja, prava
nebeška mana in hruh iz nebes, Jezus
Kristus; to Srce je nebeški vinograd, iz
kterega je izrastla vinska trta Kristus Jezus.
Zato poleg presv. Srca Jezusovega nobena
stvar ne zasluži tako zelo našega spošto¬
vanja in naše hvaležnosti in češčenja, kakor
neomadeževano Srce Marijino, skozi ktero
je kakor skozi čista vrata prišel sam Ne¬
skončni Sin Božji na zemljo nas odrešit
in osrečit. To je prvič.
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Drugič zasluži Marijino Srce naše češ-
čenje zaradi nedosežne lepote in čistosti,
s ktero' je sv. Duh to Srce v svoji ne¬
skončni modrosti olepšal, da je postalo
vredno Srce blažene med ženami, Matere
Sina Božjega. Kakor čista rosna kaplja
je bilo to Srce brez vsega madeža, prosto
tudi izvirnega greha, s svojo nedolžnostjo
in lepoto je presegalo čistost in svetost
angeljev. In polno milosti, polno nebeške
vednosti in modrosti je bilo to Srce, Srce
najljubeznjivejše, Srce miroljubno, potrpež¬
ljivo, dobrotljivo, Srce polno milobe, zve¬
stobe, ponižnosti, zdržnosti, čistosti ....
Podobno je bilo to Srce lepemu vrtu, ki
je spomladi ves v cvetji in rožah, tako da
je Bog sam imel veliko veselje in dopa-
denje nad dušo Marijino, ktero je imenoval
milosti polno. Sedaj pa pomisli, kako se
lesketa še-le poveličano Srce Marijino,
ozaljšano z vsemi čednostmi pri tronu
božjem, ako je bilo to Srce tako lepo že
tedaj, ko je Marija živela še na zemlji!

Tretjič pa zasluži Srce Marijino našo
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največo ljubezen zato, ker je nas toliko
ljubilo, za nas toliko trpelo. Glej ljubezen
tega Srca! ki je izročilo lastnega Sina v
smrt za nas. Želela nas je Marija srečne
storiti in enkrat pri sebi v nebesih imeti,
zato se ni branila tudi ne najsilnejših srčnih
bridkostij; za Srcem Jezusovim nobeno srce
na zemlji ni prestalo toliko muk in bolečin,
kakor Srce Marijino, trpinčeno in mučeno
celo življenje, kakor je Marija sama sveti
Brigiti razodela: »Na zemlji nisem bila
eno uro brez bridkostij in srčnih bolečin.«
Kaj primerno prispodablja sveta katoliška
cerkev žalosti Matere Božje morju, ko na¬
govarja Marijo z besedami preroka Jere¬
mija: »Komu te bom prispodobil, ali koga
tebi enakega imel, o hči jeruzalemska?
Komu te smem primerjati, da te potolažim,
o Devica sijonska! kajti kakor morje je ve¬
lika tvoja bridkost!« (Žal. Jer.) S sedmerim
mečem žalosti in dušnih bolečin v srce pre¬
bodena stoji Marija pred nami, ki po tej
zemlji potujemo in nas milo nagovarja: »O
vi vsi, - ki mimo greste po potu, pomislite
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in glejte, če je kaka bolečina, kakor bo¬
lečina moja!« (Zal. Jer.) Jeli mogoče, da bi
lahkomišljeno mimo šli in se ne bi s so¬
čutjem nanjo ozrli, ako jo vidi mo pod križem,
kako s solznimi očmi gleda križanega Sina,
kako krčevito oklepa roke, ki so ga nosile.
Srce pa, oj to Srce je globoko ranjeno:

»V žalost je Srce utopljeno,
Vse pobito, prebodeno,
Z mečem dušnih bolečin!«

Pomisli pa: ako ti trpiš, trpiš kakor
grešnik; Marija pa trpi nedolžna, trpi za
tvoje grehe, za tvoje izveličanje! Beri, oj
beri v tem trpečem Srcu svoje nebeške
Matere, kako drag si jej bil, koliko je
pretrpelo iz ljubezni do tebe; saj te mora
to do solz ganiti, pa ne samo do natornih
solz, ampak do solz čeznatornega žalovanja,
ker si ti sam z grehi neusmiljeno križal
Kristusa, Srce Marijino pa ob enem pre¬
bodel in tako globoko ranil! Saj nisi menda
brez srca? Kako, ali se ne bo vnela tudi
tvoja duša ljubezni in sočutja do trpečega
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Srca svoje nebeške Matere, da se ga srčno
okleneš in ga začneš prav iskreno ljubiti?

Kdo bi ne ljubil tega nas tako lju¬
bečega in za nas ranjenega Srca?

Ako nas je Marija že na zemlji tako
ljubila in toliko za nas radovoljno pretrpela,
kako ljubezen ima ona do nas še-le sedaj,
ko v poveličanem telesu živi v nebesih;
pri tronu božjem je Srce njeno »samo
ogenj in plamen« ljubezni do nas, pravi
sv. Alfonz. V tem Srcu ne najdeš prav
nobene ostrosti, saj je prepolno milobe in
dobrote, nežnosti in krotkosti, prepolno
usmiljenja, ljubezni in sočutja do nas ubogih
Adamovih otrok. Srce naše nebeške Matere
nas ljubi z ljubeznijo, ktere ne ugasi nobena
mrzlota, nobena nehvaležnost. Sosebno pa
so Mariji pri Srcu grešniki, ki so se ločili
z grehom od Boga in stoje na robu pogublje¬
nja; po izgledu Jezusovem, ki ni prišel iskat
pravičnih, ampak grešnike, je tudi njen na¬
men grešnike ljubiti, jih rešiti je njeno ve¬
selje, za-njc prositi njena sreča, jih v nebesa
pripeljati njena krona. Zato je Mariji zelo



13

drag njen priimek: pribežališče grešnikov;
in pač ji ne moremo narediti večjega veselja,
kakor če molimo k njenemu preusmilje-
nemu Srcu za spreobrnjenje grešnikov.

Kar nas pa z naj večjim upanjem navdaja,
je to: Srce Marijino je pri Bogu vsemogočno.
Saj je Srce Gospe in Gospodovalke v hiši
božji, Srce Kraljice v nebeškem kraljestvu,
Srce hranilke in delilke vseh dobrot in
milostij. To Srce ne pozna druzega, kot
dobrodelnost in ljubezen tej deli nebesa
in večne krone ob strani večnega Kralja
in Sodnika. Blagor njim, kterim prisije
samo en žarek iz tega premilega Srca!

Oj sreča! To ljubeznjivo Srce, ki žari
tam gori pri tronu božjem tisočkrat bolj,
kakor svitlo solnce na nebu; to Srce, ki
izliva v srca ljudi samo žarke tolažbe in
upanja in dobrote, to Srce je vsem od¬
prto. Marija je mati vsem in vabi vsakega,
tudi tebe, ki to bereš ali poslušaš: »Otrok
moj, ki živiš v dolini solz in name, svojo
mater, misliš, približaj se mojemu Srcu.«
Poslušajmo to materinsko vabilo in s svetim
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Bernardom kličimo: zapišimo se v Srce
Marijino. — Jaz pa pristavim: najbolj se
boš približal temu materinskemu Srcu in
se ž njim sklenil, ako se zapišeš v »bra¬
tovščino Marijinega prečistega Srca«
v Mekinjah (pri Kamniku).

Ta bratovščina v Mekinjah je že zelo
stara; ustanovljena je bila leta 1719. po
papežu Klementu XI. in je kaj lepo cvetela;
širile so jo z veliko vnemo pobožne nune
klarisarice, ki so živele v bivšem mekinjskem
samostanu. Ko so bile te nune 1. 1782. od
cesarja Jožefa II. pregnane, je začela hirati
tudi omenjena bratovščina ter se je med
ljudstvom skoraj pozabila. (Ohranila se je
iz onih časov častitljiva podoba Marijinega
preč. Srca, ki so jo nosili okrog pri slo¬
vesnih obhodih štirikrat na leto; ljudje to
podobo zelo časte in imajo veliko zaupanje
vanjo; 1. 1897. je bila ta Marija slovesno
kronana; pred njo gori večna luč od potresa
sem, da bi nas ljubi Bog na prošnjo Ma¬
rijinega Srca rešil v prihodnje te grozne
šibe; dobro storiš, ako vržeš kak darček
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v ta namen v ondi nastavljeno tružico z
napisom: potresna luč.)

Pred dvemi leti je bila ta bratovščina
vsled obljube ob času potresa na novo
oživljena in pridružena imenitni in slavni
bratovščini »Marijinega prečistega Srca za
spreobrnjenje grešnikov« v Parizu, glavnem
mestu francoske države. Tako sedaj pod
vidnim varstvom Marijinim zopet lepo cvete
v Mekinjah ta nad vse prijazna bratovščina
ter šteje že nad 2200 udov, ki se pridno
udeležujejo bratovskih shodov vsako četrto
nedeljo v mesecu, pri kterih se oznanjuje
slava in dobrota Marijinega preč. Srca.

Sreča zate, ako se zapišeš v to bra¬
tovščino, ker se postaviš tako v posebno
varstvo preč. Srca Marijinega. Ti skleneš
Marijo in sosebno njeno mil. Srce srčno
in otroško častiti; Marija ti pa obljubi, da
te bo vzela v svoje posebno varstvo, da
tako postaneš ljubljenec Marijin, kakor
sv. apostol Janez pod križem, kterega je
ljubila Marija bolj kot druge apostole. —■
Res, smeš se srečnega šteti, ako si kot ud
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te bratovščine ljubljenec Marijinega pre-
dobrotljivega Srca; kako bodo lili žarki
njegovih dobrot nate! Vrh tega pa še
postaneš deležen vseh dobrih del cele bra¬
tovščine Marijinega preč. Srca, ki je raz¬
tresena po vsem svetu in je štela že pred
leti nad 30 milijonov udov; deležen si
mnogo bratovskih sv. maš, zasluženja mnogo
misijonarjev, svetih redovnikov itd. Kolik
dobiček!

Vendar pa ni zadosti, da si le zapisan
v to bratovščino. Ti moraš Marijino Srce
tudi prav častiti. Zato: Opravljaj zvesto
»češčeno Marijo« s pristavkom: »Marija,
pribežališče grešnikov, prosi za nas,« kar
ti nalaga bratovščina, kliči večkrat: »Sladko
Srce Marijino, bodi moje rešenje!« Moli
rad in premišljeno sv. rožni venec, so-
sebno zvečer, pa tudi če greš na polje,
ali v mesto ali kam drugam; nosi seboj
blagoslovljeni molek. Moli rad litanije
Matere Božje in imej pri sebi bratovsko
svetinjo brezmadežnega spočetja, ki
se ne imenuje brez vzroka »čudodelna
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svetinja«; ukazala jo je kovati Marija sama
in je obljubila posebno varstvo onim, ki
jo pobožno nosijo na vratu. Postavi podobo
ali sliko Matere Božje na spodoben prostor
v sobi in jo pozdravi kratko, če greš iz
sobe ali pa notri prideš. Določi en dan v
tednu, na pr. soboto, ko se nameniš Marijo še
posebno častiti, da greš na pr. k sv. maši, se
postiš, ali greš k sv. obhajilu, da se isti dan
varuješ celo pripuščenega veselja, da kleče
moliš, na svoje besede paziš itd. Priložnosti
za zatajevanje samega sebe imaš dosti.

Najbolje pa častiš Marijino Srce, ako
je zvesto posnemaš v čednostih in paziš,
ali je tvoje srce kaj Marijinemu podobno.
Ali si ponižen v obleki, v govorjenji, hoji,
obnašanji? Ako nisi ponižen, nisi pravi
Marijini častilec; ravno tako ne, ako nimaš
čistih mislij, čistih želja, čistih besedij,
ako ni čisto tvoje telo, ki ima biti tempelj
sv. Duha. Ali si zvest v spolnovanji božjih
zapovedij, kot Marija; ali si hvaležen Bogu
za vse dobrote itd.? Ali nosiš voljno svoje
križe? in si vdan v voljo Božjo?
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Vendar pa vsa tvoja pobožnost nič ne
velja, ako se ne varuješ skrbno sosebno
smrtnih grehov, kakor pijančevanja,
kletve, grde nečistosti, napuha v obleki.
Varuj se priložnosti, ki v greh na¬
peljujejo: slabih tovaršij, plesov, nepotreb¬
nega obiskovanja krčem, ponočevanja...
varuj se tudi malih grehov . . ., ako kedaj
po nesreči v greh padeš, spovej se naglo
in odkritosrčno. Svari tudi druge pred
grehom, grdim govorjenjem ... Če prideš
po naključji v nevarnost in skušnjavo, kliči:
»Sladko Srce Marijino, bodi moje rešenje!«
ali druge molitvice k Mariji. Saj Ona nima
nič raje, kakor če se ubogi betežni otroci
Adamovi zatekajo k njenemu ljubečemu
Srcu. »Oh — rekel je sv. Alfonz — le tisti
se pogubijo, ki se k njej ne zatekajo.«

Tako ne boš samo z jezikom, ampak
tudi v dejanji zvest, goreč ud bratovščine
Marijinega preč. Srca. Ob času smrtne ure
boš lahko rekel besede, ki jih je štrasburški
škof Tarin govoril: največjo tolažbo in
upanje v tej grozni uri mi daje misel, da



19

sem ud bratovščine Marijinega preč. Srca,
ki zame moli.« O, da Marija v zadnji
strašni stiski zvestih častilcev ne zapusti.
In tvoja duša, o častilec Marijin, ko se bo
ločila od telesa, bo splavala tja nad svitle
zvezde v dom večnega miru; dvigala se
bo višje in višje skozi krasne prostore
nebeškega Jeruzalema, ki odmeva sladkega
petja in brenkanja na harfe; dvigala se bo
skozi svitle trume nebeških prebivalcev;
o, kako bo veselja in radosti zatrepetala,
ko se bode zamaknjena ustavila pred mi¬
lostnim tronom nebeške Kraljice, slavne
Matere Jezusove in polna sladkosti vzklik¬
nila: Jaz vidim Marijo, preljubo nebeško
Mater, kako z veseljem jo boš pozdravil:
Češčena Marija, o bodi vekomaj češčena!
in jej boš poljubil njeno dobrotljivo roko, te¬
daj boš še-le spoznal žarno in ljubezni polno
njeno Srce! Nepopisljiva nebeška sladkost te
bo napolnila, ko te bo nebes Kraljica in Mati
pozdravila: Pozdravljen bodi! ti moj zvesti
služabnik; tukaj v mojem kraljestvu vživaj
večno plačilo za svojo zvestobo pri meni in
mojem Sinu! a*
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Ti pa zakliči: Naj velja, kar hoče, če
še toliko trpim in se truditi moram, videti
Te moram enkrat v nebesih, o Marija, sladka
moja Mati. Videti Te moram v Tvojej
žarni lepoti — Tebe slaviti kot Tvoj rešeni
otrok, Tebe hvaliti za vso ljubezen in do¬
broto ter s Teboj — blizu Tvojega milega
materinskega Srca — deležen biti večne
sreče in slave!

Oj sladko Srce Marijino, bodi moje
rešenje!

»Spomni se«
(od sv. Bernarda; moli jo vsaki dan).
Spomni se, o presveta Devica Marija,

da še nikoli ni bilo slišati, da bi kdo bil
zapuščen, kdor je pod Tvoje varstvo pri¬
bežal, Tvoje pomoči prosil, Tvoji prošnji
se priporočal. Poln zaupanja hitim k Tebi,
o Devic Devica, k Tebi pridem, pred Teboj
stojim zdihujoč grešnik: Ne zavrzi mojih
prošenj, temuč milostno me sliši in usliši.
Amen. Češčena si Marija ....

O Marija, pribežališče grešnikov, prosi
za nas! (300 dnij odpustka.)
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Posveti se tako Marijinemu prečistemu Srcu.
(Če mogoče vsaki dan.)

O najsvetejša, neomadeževana Mati

Božja in Devica, Marija! jaz .

če tudi ničvredni grešnik, pokleknem pred
Tvoje noge in Te vpričo nebes in zemlje,
za danes in za vedno izvolim za svojo Gospo
inSrednico pri Bogu in trdno sklenem Tvoje
presveto in neomadeževano Srce častiti ter
nič misliti, nič govoriti, ne storiti, ne dopu¬
stiti, kar bi Tvoje sveto, ljubeznjivo Srce
utegnilo žaliti. Obljubim Ti z vso zvestobo,
da hočem posnemati Tvojo ponižnost in
čistost ter tudi druge priganjati, da bodo
ljubili in častili Tvoje presveto Srce. Ti pa
me zapri v svoje materinsko Srce; prosim
Te, bodi mi pomočnica v vseh mojih delih
in ne zapusti me ob smrtni uri. Amen.

Češčen in hvaljen bodi Bog po milosti
polnem Srcu Marije Device.
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Počeščenje Marijinega preč. Srca.
Ko jc sv. Mehtilda nekoč srčno želela, deviško

Mater Marijo prav ponižno počastiti, jo je sam Iz-
veličar Jezus poučil, naj Marijo tako pozdravlja:

Češčeno bodi, ti najsvetejše Srce!
Češčeno bodi, ti najkrotkejše Srce!
Češčeno bodi, ti najponižnejše Srce!
Češčeno bodi, ti najčistejše Srce!
Češčeno bodi, ti najpobožnejše Srce!
Češčeno bodi, ti najmodrejše Srce!
Češčeno bodi, ti najpotrpežljivejše Srce!
Češčeno bodi, ti najpokornejše Srce!
Češčeno bodi, ti najčuječnejše Srce!
Češčeno bodi, ti najzvestejše Srce!
Češčeno bodi, ti najsrečnejše Srce!
Češčeno bodi, ti najusmiljenejše Srce!
Češčeno bodi, ti ljubeznjivo Srce Je¬

zusovo in Marijino. — Razsvetli nas in
posveti nas. Tebe prosimo, Tebe častimo,
Tebe poveličujemo, Tebe zahvalimo.

Tebe, o Srce Marijino, ljubimo iz celega
srca, iz cele duše, iz vseh močij. — Tebi
izročimo svoja srca, Tebi je darujemo, Tebi
posvetimo. — Sprejmi to revno srce, po-
sestvaj je in očisti je, da Ti v njem živiš in
kraljuješ sedaj in vselej in vekomaj. Amen.
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Češčena Marija!
O premila Mati mojega Boga in Izvc-

ličarja! jaz želim v Tvojem Srcu obnoviti
tisto veselje, ki ga je občutilo tedaj, ko
Ti je angelj prinesel pozdrav od Boga. In
zato Te pozdravim sedaj srčno in rečem:

»Češčena Marija — milosti si polna —
gospod je s Teboj — blažena si med ženami!«

O mila Mati mojega Boga in Izvel ičarj a!
Jaz Te želim počastiti zaradi Tvoje velike
časti, ker je Bog sam spremenil Tvoje Srce
v vreden tempelj sv. Duha in te izvolil za
svojo Mater, Mater Božjo! In tako te srčno
hvalim in rečem z Elizabeto:

»Blažena si med ženami in blažen je
sad Tvojega telesa — Jezus!«

O mila mati mojega Boga in Izveličarja!
Jaz želim Tvoje milosti polno Srce
nagniti, da skažeš usmiljenje meni in vsem
ubogim grešnikom, vsem živim in umira¬
jočim. Zato molim srčno s sv. cerkvijo:

»Sveta Marija! Mati Božja! prosi za nas
- — uboge grešnike— sedaj in ob naši smrtni
uri. Amen!«
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Večkrat, sosebno ob času skušnjav, moli:
O Gospa moja, o mati moja! Tebi se

vsega darujem, in da se Ti udanega skažem;
Ti posvetim svoje oči, ušesa, usta, srce,
sebe popolnoma vsega. Ker sem tedaj Tvoj,
varuj me, brani me, kakor svojo lastnino
in posestvo. Amen.

Zdihljeji.
»Sladko Srce Marijino, bodi moje re-

SCnje!« (300 dnij odpustka.)

»Neomadeževano Srce Marijino, prosi
Za nas!« (100 dnij odpustka.)

»O Marija, brez madeža izvirnega greha
spočeta, prosi za nas, ki k Tebi pribežimo!«
(100 dnij odpustka.)

»O Marija, pribežališče grešnikov, prosi
za nas!«

»Moj Jezus, usmiljenje!« (100 dnij odpustka.)

(Te zdihljeje izgovarjaj mnogokrat tudi med
dnevom, so kakor goreče puščice, ki ganejo našo
nebeško Mater in njenega Sina.)



K Marijinemu Srcu.
O Srce Marije, Matere Božje in naše

Matere! Preljubeznjivo Srce, ki dopadeš
presveti Trojici, ki zaslužiš, da Te častč
in ljubijo vsi angelji in ljudje! O Srce,
čista podoba Jezusovega presvetega Srca;
Srce polno dobrote in sočutja za našo revo,
raztopi ledeno skorjo naših src; stori, da
se bodo popolnoma udala Božjemu Srcu!
Vlij v naša srca ljubezen do čednostij, ki
so te krasile in užgi jih s svetim ognjem,
kteri zmeraj v Tebi gori! Sprejmi pod
svoje varstvo sv. cerkev, brani jo, bodi
zmiraj njeno sladko pribežališče, njen ne¬
premagljivi branik zoper vse sovražne na¬
pade. Bodi nam pot k Jezusu, studenec
vseh zveličavnih milostij, ki so nam po¬
trebne. Bodi nam pomoč v stiskah, tolažba
v bridkostih, moč v skušnjavah, pribeža-
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lišče v preganjanji, bramba v vseh nevar¬
nostih, posebno pa v smertni uri! Takrat
namreč nam bo pretil ves pekel, da požre
naše duše v onem strašnem trenutku, v
oni grozni uri, od ktere je večnost odvisna;
takrat, da, takrat, o premila Devica, naj
občutimo ljubeznjivost Tvojega materin¬
skega Srca in vso moč, ktero imaš do
Božjega Srca. Odpri nam takrat varno za¬
vetje v temu studencu usmiljenja, da do¬
spemo v nebesa in tamkaj poveličujemo
Jezusa s Teboj vred na veke!

Bodi spoznano, hvaljeno, blagoslovljeno,
ljubljeno, češčeno -in poveličevano zmiraj
in povsodi sveto Srce Jezusovo in najsve¬
tejše Srce Marijino. Amen! (60 dnij odpustka.)

Litanije v čast presvetega Marijinega Srca.
Gospod, usmili se nas!
Kristus, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kristus, sliši nas!
Kristus, usliši nas!
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Oče nebeški, vsegamogočni Bog,
Sin vsega sveta rešnji Bog,
Sveti Duh, resnični Bog,
Sveta Trojica, en sam Bog,
Srce Marijino, brez madeža izvirnega
greha spočeto,

Srce Marijino, vsakega greha čisto,
Srce Marijino, vseh čednosti in mi¬
losti polno,

Srce Marijino, izgled svetosti,
Srce Marijino, ki je postalo po an¬
geljevem oznanjenju bivališče božje,

Srce Marijino, ki je bilo po skriv¬
nostnem obiskovanji napolnjeno z
novimi milostmi,

Srce Marijino, po najbližji pričujoč-
nosti včlovečene Besede devet me¬
secev razveseljevali o,

Srce Marijino, pri rojstvu Jezusa, Sina
Tvoj ega, neizrečene radosti napojeno,

Srce Marijino, pri darovanji Sina v
tempeljnu po prerokovanji Simo¬
novim z mečem žalosti prebodeno,

usmili

se nas!

prosizanas!
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Srce Marijino, zavoljo Jezusa, 3 dni
izgubljenega, zelo užaljeno,

Srce Marijino, zavoljo Jezusa, zopet
najdenega, nepopisljivo razveseljeno,

Srce Marijino, zavoljo ločitve od Je¬
zusa jako užaloščeno,

Srce Marijino, zavoljo žalosti Sina
Tvojega na oljski gori zelo užaljeno,

Srce Marijino, pri bičanji nedolžnega
Jezusa z ravno tolikimi udarci ran¬
jeno,

Srce Marijino, s trnjem strašne krone
Jezusove prebodeno,

Srce Marijino, s težkim križem ob¬
teženo,

Srce Marijino, z razpetim Jezusom
tudi na križ pribito,

Srce Marijino, vseh muk Jezusovih
deležno,

Srce Marijino, pri smrti Jezusovi v
morje bolečin utopljeno,

Srce Marijino, z mrtvim Jezusom sku¬
paj pokopano,

prosizanas!
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Srce Marijino, zavoljo toliko grehov
na svetu prežalostno,

Srce Marijino, pri ustajenji Jezusovem
zopet oveseljeno,

Srce Marijino, pri vnebohodu Jezu¬
sovem s sladkostjo napolnjeno,

Srce Marijino, pri prihodu sv. Duha
z novimi milostmi obdarovano,

Srce Marijino, v slavnem vnebovzetji
nadvseblažene duhove povzdignjeno,

Srce Marijino, vir naše radosti,
Srce Marijino, zdravje bolnikov,
Srce Marijino, tolažba vseh nesrečnih.
Srce Marijino, pribežališče grešnikov,
Srce Marijino, upanje in sladka bramba
vernikov,

Srce Marijino, moč umirajočih,
Srce Marijino, hladilo dušam v vicah,
Srce Marijino, bramba vojskujoče
cerkve,

Srce Marijino, veselje angeljev in vseh
svetnikov,

Srce Marijino, tempelj sv. Duha,
Srce Marijino, predrago Jezusu,

prosizanas!
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Srce Marijino, ljubljeno od nebeškega Očeta,
prosi za nas!

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta,
zanesi nam, o Gospod!

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta,
usliši nas, o Gospod!

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta,
usmili se nas, o Gospod!

Kristus sliši nas!
Kristus usliši nas!

Molimo!
Vsegamogočni večni Bog, ki si pri¬

pravil v Marijinem Srcu vredno prebiva¬
lišče sv. Duhu, dodeli milostno, da to naj¬
čistejše Srce pobožno častimo ter po izgledu
tega Srca tudi živimo; po Kristusu Gospodu
našem. Amen.

Sedem žalosti presv. Srca Marijinega.
(Vselej 300 dnij odpustka.)

V. O Gospod! usliši mojo molitev.
O. In moje vpitje naj k Tebi pride!
Čast bodi Bogu Očetu, Sinu in sv. Duhu,

kakor je bilo ....
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1. O žalostna Mati Marija! srčno te
pomilujem zavoljo tiste britkosti, ki je
tvoje materino Srce občutilo pri preroko¬
vanji sv. starčeka Simeona. O ljuba mati,
zavoljo tvojega toliko žalostnega Srca za-
dobi mi čednost ponižnosti in dar strahu
božjega.

Češčena Marija ....
2. O žalostna Mati Marija! srčno te

pomilujem zavoljo tiste britkosti, ki jo je
Tvoje materino Srce občutilo na begu v
Egipt in dokler si ondi prebivala. O ljuba
Mati! zavoljo svojega toliko stiskanega Srca
zadobi mi čednost radodarnosti, zlasti do
ubogih in dar pobožnosti.

Češčena Marija ....
3. O žalostna Mati Marija, srčno Te

pomilujem zavoljo tistega velikega strahu,
ki je Tvoje materino Srce prevzel, ko si
svojega ljubega Sina izgubila. O ljuba
Mati! zavoljo svojega toliko prestrašenega
Srca zadobi mi čednost sv. čistosti in dar
vednosti.

Češčena Marija ....
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4. O žalostna Mati Marija! srčno Te
pomilujem zavoljo tiste velike žalosti, ki
je Tvoje materino Srce pretresla, ko si
svojega s križem obloženega Sina srečala.
O ljuba Mati! zavoljo svojega ljubeznjivega,
od bolečin presunjenega Srca zadobi mi
čednost bratovske ljubezni in dar moči.

Češčena Marija ....
5. O žalostna Mati Marija! srčno Te

pomilujem zavoljo britkosti, ktero je Tvoje
materino Srce prestalo, ko si pod križem
svojega umirajočega Sina stala. O ljuba
Mati! zavoljo britkosti polnega Srca zadobi
mi čednost zmernosti in dar svetovanja.

Češčena Marija ....
6. O žalostna Mati Marija! srčno Te

pomilujem zavoljo bolečine, ki je Tvoje
občutljivo Srce zadela, ko je sulica tako
neusmiljeno prebodla stran Tvojega Sina
in presunila njegovo ljubeznjivo Srce. O
ljuba Mati! Zavoljo svojega tako prebo¬
denega Srca zadobi mi čednost pohlevnosti
in dar razumnosti.

Češčena Marija .. .
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7. O žalostna Mati Marija! srčno Te
pomilujem zavoljo britke zapuščenosti, ktero
je Tvoje Srce trpelo, ko so Tvojega Sina
v grob položili. O ljuba Mati! po svojem
svetem, neizmerno žalostnem Srcu zadobi
mi čednost svete gorečnosti in dar modrosti.

Češčena Marija ....
K Prosi za nas, žalostna Mati Marija!
O. Da postanemo vredni obljub Kri¬

stusovih. ,, ,. ,Molimo!
Prosimo Te, o Gospod Jezus Kristus,

dodeli nam milostno, da bo preblažena
Devica Marija, Tvoja Mati, kterc najsve¬
tejšo dušo je ob času Tvojega trpljenja
meč bolečin prebodel, prosila Tvoje Božje
usmiljenje za nas sedaj in ob naši smrtni
uri. Po Tebi, Jezus Kristus, Izveličar sveta,
ki z Očetom in sv. Duhom živiš in kraljuješ,
od vekomaj do vekomaj. Amen.

K žalostnemu Srcu Marijinemu
(za odpuščanje grehov).

O žalostna Mati Božja! bojim se in se
tresem zaradi obilnih grehov in zavoljo

3
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grde nehvaležnosti do Tebe in Tvojega
Sina Jezusa. Spoznam, da bi že zdavnaj
gorel v peklu, ko bi Ti ne prosila zame.
Vem, da ne boš zavrgla mojega klica! Oj
prosim Te pri ranah in preliti krvi Tvojega
Sina Jezusa, mojega Odrešenika, kakor
tudi pri bolečinah Tvojega materinega Srca,
sprosi meni ubogemu grešniku pravo žalost
nad mojimi grehi in odpuščanje od svojega
Sina. Daj mi moč, da se resnično spo¬
korim, čisto spovem in potem Tebe in
Tvojega Sina Jezusa na križevem potu po¬
kore stanovitno spremljam. Tvoje milo Srce
bodi moja bramba, da od danes ne razžalim
nikdar več Tebe in dobrotljivega Izveličarja,
ampak da Vaju ljubim še bolj, kakor sem
Vaju do sedaj žalil in da tako po usmiljenji
Tvojega premilostljivega Srca prejmem po
smrti iz rok sodnika Jezusa večno krono
v nebesih. Amen.

Molitev sv. Alojzija.
Sveta Devica Marija! moja vodnica,

moja Kraljica! Glej, k Tvojemu preusmil-
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jenemu Srcu se obrnem in od danes za-
naprej postavim pod Tvojo brambo in prav
posebno varstvo svojo dušo, svoje telo, in
kar je mojih drazih! Tebi zaupam in v
Tvoje roke izročim vse, karkoli mi je
upati in karkoli mi je pričakovati, vse svoje
težave in britkosti, pa tudi ves tek in konec
svojega življenja Tebi izročim. Po Tvoji
presveti prošnji in Tvojem zasluženji naj
se vsa moja dela tako dokončavajo, kakor
je Tebi dopadljivo in kakor je Tvoj namen,
da dosežejo tudi dopadljivost Tvojega Sina.
Amen.

Molitev k Marijinemu Srcu za spreobrnenje
grešnikov.

O Srce Marijino, Ti prestol usmiljenja,
Ti upanje vseh ljudi! glej, poln zaupanja
na Tvojo materinsko in neomejeno ljubezen
pridem k Tebi, da Ti priporočim neumrjoče,
s krvjo Tvojega ljubega Sina odkupljene
duše ubozih grešnikov. Nesrečneži! ki ho¬
dijo po poti grehov in hudobij in bodo po¬
gubljeni, če se jih Ti ne usmiliš. O ma-

3*
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terinsko SrceMarijino, ki ne poznaš druzega,
kot ljubezen in usmiljenje, potegni jih Iju-
beznjivo in milostno nase; odpri jim oči,
da ugledajo brezdno, poleg kterega hodijo;
sprosi jim žalost nad grehi; vžgi v njihovih
srcih ljubezen do Tebe in do Jezusa, da
začno le po nebesih hrepeneti; pelji vse
zgubljene ovčice k čredi svojega Sina nazaj,
da bodo v nebesih Boga s Teboj vred
hvalili na veke. Amen.

O Marija, pribežališče grešnikov, prosi
za nas!

K prečistemu Srcu Marijinemu v stiski
in težavi.

O presv. Srce Marijino! Ti neizmerno
morje vseh dobrot in vsega usmiljenja! Ti
vir našega upanja! Ti raj vse sreče! Ti
drevo življenja! Ti prijetno bivališče sve¬
tega Duha! Ti, o ljubeznjivo Srce Marijino!
Ti si pribežališče vseh grešnikov in trpečih;
Ti si pomoč vseh omahujočih; Ti poživ¬
ljaš utrujene, krepiš slabe, zdraviš bolne,
obiskuješ zapuščene, daješ pogum obupnim;
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Ti si strah peklenskih pošastij; Ti si ve¬
selje sv. Trojice in vseh izvoljenih. Tebe
prosim tedaj, o najčistejše Srce Marijino,
pri ljubezni, ki si jo imelo do Deteta Je¬
zusa; pri veselju, ki si ga imelo na zemlji
in v nebesih; prosim Te pri grenki žalosti,
ki si jo občutilo na zemlji! Glej me, v
stiski sem in nadlogi, ki mi jo je poslala
roka Božja; pomagaj mi, kličem zaupljivo
k Tebi, o Ti jutranja zvezda! Razveseli
zopet mojo dušo ter odpodi temo žalosti
in britkosti iz nje; potolaži moje v trpljenje
pogreznjeno srce, sprosi mi udanost v voljo
božjo; varuj me vse dušne in telesne ne¬
sreče. Kakor se golob skrije pred lovcem
v skalovji, tako se skrije moja duša v Tvoje
milo Srce, da ji peklenski lovec ne bo mogel
škodovati. O Srce moje Matere, v Tebi
hočem zavetja iskati, dokler ne pridem na
srečni kraj, kjer Te bom hvalil in ljubil z
vsemi izvoljenimi vekomaj. Amen.
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Molitev v sili k Mariji.
Mati Božja o Marija
Daj, da Tvoja bom lastnija!
Tvoj v življenji, v smrtnem boji!
Tvoj v nesreči, sili svoji!
Tvoj v težavah bodem naj,
Tvoj sedaj in vekomaj!
Mati božja o Marija,
Daj, da Tvoja bom lastnija!

Mati! v Tebe jaz upam sladko,
Mati! k Tebi jaz kličem srčno!
Mati! dobrotljiva, varuj me!
Mati! premogočna, reši me!
O Mati! le pridi in moli z menoj!
O Mati! le pridi, na strani mi stoj!
O Mati! le pridi, v trpljenji me brani!
O Mati! le pridi, pri meni ostani!
Pomoči mi moreš — mogočna Ti!
Pomagati hočeš — dobrotljiva Ti!
Pomagati moraš — prežvesta Ti!
Pomagala bodeš — preusmiljena Ti!
O milostna Mati, kristijanov pomoč,
Ti grešnikov sprava, zveličanja moč,
Ti upanje zemlje, lepota neba,
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Tolažba si žalostnim milostna.
Kdo še zastonj Te je prosil kedaj,
Ko se priporočil je Tebi za kaj?
Zato bom pa klical jaz vedno na glas:
»Marija pomagaj nam vsaki čas!«
S zaupanjem klical bom vedno tako:
»Marija pomagaj!« le kličimo jo.
To vcrjem in upam in umrjem sladko,
Marija pomaga nam v sveto nebo!

Mati božja o Marija,
Daj, da Tvoja bom lastnija!
Tvoj v življenji, smrtnem boji,
Tvoj v nesreči, sili svoji,
Tvoj v težavah bodem naj,
Tvoj sedaj in vekomaj!
Mati božja o Marija,
Daj, da Tvoja bom lastnija!

Molitev k Mariji za srečno zadnjo uro.
O presveta in dobrotljiva Devica Marija!

pred Teboj se zgrudim na svoja grešna
kolena in te goreče prosim pri tisti brh¬
kosti, ki je stiskala Tvoje Srce, ko si videla



40

svojega Sina vsega krvavega in ranjenega
na križu umirati, ne zapusti me v življenji,
sosebno ne ob smrtni uri! Ne zapusti me,
ko bom od vsega sveta zapuščen na smrtni
postelji bolan ležal! Ne zapusti me, kedar
mi bo mrzla rosa po licu tekla! Ne zapusti
me, kedar me bodo peklenske skušnjave
motile in si prizadevale, me v obupanje
spraviti! Ne zapusti me, kedar moj suhi
jezik ne bo mogel več izrekati presvetih
imen: Jezus, Marija in Jožef! Ne zapusti
me, kedar moje kalne oči ne bodo mogle
več gledati Tvoje svete podobe! Ne zapusti
me, kedar svojih slabih rok ne bom mogel
več stegniti in povzdigniti k Tebi v pomoč!
Ne zapusti me, kedar se bo moja uboga
duša ločila od telesa! Ne zapusti me, kedar
se bo moja revna duša, polna strahu, pred
ojstrim Sodnikom Jezusom prikazala! — O
Marija, preljuba Devica in Mati božja! upanje
vseh revnih grešnikov, veselje žalostnih in
obupanih in mila tolažnica umirajočih! nikar
me ne zapusti, da bom po Tvoji mogočni
priprošnji na desno stran postavljen in da
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bo moja uboga duša vredna, se s Teboj in
z vsemi izvoljenimi v sv. raju brez konca
veseliti. Amen. c

Molitev za spreobrnenje razkolnikov.
O Marija! brezmadežna Devica! mi tvoji

služabniki in otroci sv. rimsko-katoliške
cerkve, Te ponižno prosimo, polni zaupanja
na Tvojo mogočno pomoč, da sprosiš od
sv. Duha, k večji časti in slavi njegovega
izhajanja od Očeta in Sina, našim zgubljenim
bratom, nezjedinjenim Grkom (in Rusom)
obilnost njegovih darov, da se razsvitljeni
po njegovi oživljajoči milosti, vrnejo v na¬
ročje katoliške cerkve pod nezmotljivim
vodstvom njenega višjega pastirja in uče¬
nika, rimskega papeža, in tako z nerazvez-
Ijivo zvezo iste vere in iste ljubezni od¬
kritosrčno z nami zvezani, prevzvišeno sveto
Trojico z izvrševanjem dobrih del skupno
z nami poveličujejo in ob enem tudi Tebe,
o deviška Božja Porodnica, polno milosti,
v življenji in v večnosti časte in hvalijo.
Amen. (300 dnij odpustka.)
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Jutranja molitev.
O moj Bog, jaz verujem, da si Ti,

Vsegamogočni, tukaj pri meni. Ponižno Te
molim in kličem z angelji: svet, svet, svet
si Ti o Gospod, Bog vojskinih trum! Nebo
in zemlja sta polna Tvoje slave! Čast bodi
Očetu, Sinu in sv. Duhu.

Tisočera hvala Tebi za vse dobrote: da
si me ustvaril, odrešil, posvetil in me nocoj
vseh nevarnostij na duši in telesu obvaroval.
Varuj me tudi današnji dan na duši in
telesu. Vse moje današnje misli, želje in
dejanja naj bodo Tebi v čast in moji duši
v izveličanje.

O moja preljuba Mati, sv. Devica Marija,
glej jaz, Tvoj otrok, pribežim pod Tvoje
varstvo zoper vse nevarnosti in skušnjave
današnjega dne. Darujem Ti svoje oči, ušesa,
jezik, roke in srce, da jih vsega greha
obvaruješ. Pridi mi na pomoč, da nikoli
Tvojega Sina, svojega Boga ne razžalim.
Kedar bodo skušnjave nadme pridrle, hočem
k Tebi zdihovati in klicati: »Presveta Devica,
v skušnjavi se znajdem, pomagaj mi!« Ves
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sem Jezusov in Marijin; Jezusu in Mariji
sem se za večne čase v dar dal. — Po
svojem devištvu in neomadeževanem spo¬
četji očisti, o prečista Devica, moje srce,
moje telo in mojo dušo v imenu Očeta in
Sina in sv. Duha. Vse svoje misli, vse
želje, besede in dejanja današnjega dne in
vse sv. maše, ki se bodo danes brale po
vesoljnem svetu, hočem skleniti s Tvojim
presv. Srcem, o Marija, ter jih darujem v
zvezi s tem presvetim Srcem Bogu v čast,
v izveliČanje svoje duše ter za spreobr-
nenje grešnikov.

Oj sladko Srce Marijino, bodi moje
rešenje!

Večerna molitev.
Obudi kesanje nad grehi in se priporoči tro-

jedinem Bogu, potem pa zdihni:
O presladko Marijino Srce, hvaljeno

bodi in češčeno za vse usmiljenje in lju¬
bezen, s ktero si mi tolikanj dobrot izpro¬
silo od svojega božjega Sina, našega Izve-
ličarja. Daj, da tudi nocoj moja duša počiva,
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ker Ti si moje pribežališče v nadlogah,
moja tolažba v težavah, moja pomoč v sili
in potrebah! Cuj, o preljubeznjivo Srce!
nad mojo dušo in telesom, da peklenski
duhovi s svojim zalezovanjem nič ne opra¬
vijo zoper mene. Bodi mi milostljiva, o
Devica! ki izdihujem k Tebi iz solzne do¬
line tolicega trpljenja! O, ko bi mogel,
kakor Ti, tudi jaz, iz ljubezni umreti in
vekomaj večno ljubezen uživati! O Marija,
bodi vselej moja Mati in nikdar me ne
zapusti! O presladko, neomadeževano Srce
božje Matere, reši me, da Te bom v Tvo¬
jem veličastvu v nebesih gledal in častil
vekomaj. Amen.

Marija, blagoslovi me s svojim Sinom!
Marija ozri sc name, varuj me, ker serčno
ljubim Te!

Jezus, Marija, sv. Jožef, v vaše roke
izročim svojo dušo!

Srčni izdihljeji k Marijinemu Srcu.
Tvoje Srce, o Marija, odpri se! —

Tvoja moč varuj me! — Tvoja ponižnost
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uči me! — Tvoja revščina obogati me! —
Tvoja potrpežljivost prenašaj me! — Tvoja
pokorščina podvrzi me! — Tvoja nedolžnost
posveti me! — Tvoja ljubezen užgi me! —
Tvoje usmiljenje obdajaj me! —- Tvoja Iju-
beznjivost zamakni me! — Tvoja lepota
unemi me! — Tvoja nagnjenja naj vodijo
me! — Tvoje solze omečč naj me! — Tvoje
trpljenje presuni me! — Tvoje bolečine
naj ranijo me! — Tvoje veselje zveličaj
me! — 0 Devica Marija, usliši me! — V
svoje presladko Srce skrij me! — V življenji
in smrti varuj me! — Da čedalje bolj ljubim
Te! — Tukaj in tam vekomaj. Amen.

0 Marija, ki si brez madeža na svet
prišla, oh sprosi mi od Boga, da se bom
brez greha iz njega ločiti zamogel! (ioo dnij
odpustka.)
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Shodi bratovščine
Marijinega preč. Srca se vrše vsako četrto ne¬
deljo v mesecu v mekinjski župni cerkvi; ako
je kak zadržek, se preloži shod na drug pripraven

dan, ki se pa oznani raz lečo.

Vrši se shod tako-le:
Začne se pobožnost ob 2. uri popoludne;

ob začetku zapojo na koru pesem Mariji
v čast. Potem moli duhoven glasno sledečo

molitev:
O sveta, uzvišena Mati Božja, Marija!

Iz visocih nebes se ozri usmiljeno na nas,
svoje otroke! Mi hočemo, o sveta Mati
usmiljenja, sedaj častiti Tvoje sveto in ne-
omadeževano Srce; hočemo s Tvojim Srcem
in po Tvojem Srcu častiti in moliti presveto
Trojico in Božje Srce Jezusovo; in v imenu
cele bratovščine hočemo s Tvojo pomočjo
in priprošnjo prositi za spreobrnenje svoje
in spreobrnenje vseh grešnikov.

Ljudstvo odgovori: Amen.
Duhoven: »O Marija, brez madeža

spočeta«,
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Ljudstvo: »Prosi za nas, ki k Tebi
pribežimo.«

Duhoven: »Češčena Marija.«
Ljzidstvo: »Sveta Marija.«
Na to sledi zopet Marijina pesem; po

končani pesmi moli zopet duhovnik tako-le:

Molimo!
0 Bog, ki si najsvetejše Srce vedno

deviške Matere Marije z dušnimi dobrotami
in milostmi tako bogato ozaljšal, in hotel,
da naj prečisto Srce postane prav podobno
božjemu Srcu Jezusovem v ljubezni in
usmiljenji. Dodeli nam, da mi, ki spomin
tega najslajšega Srca obhajamo, posnemajoč
lepe čednosti tega presv. Srca vedno bolj
postajamo podobni Jezusu, ki s Teboj živi
in kraljuje v edinosti sv. Duha, Bog od
vekomaj do vekomaj. Amen.

Po tej molitvi se začne pridiga, ki
naj vnema ude k vedno večji ljubezni in
zaupanju do Marijinega presv. Srca. Ko je
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končan govor, oznani vodja bratovščine
vsa priporočila v molitev, ktera so mu
došla od raznih stranij, da zbrani molijo
skupaj v ta namen. On začne: Molitvi
bratovskih udov so priporočeni, in sicer:
več mladih ljudij . . . več zakonskih . . .
žalostnih, bolnih .... itd., vendar se ime,
za kterega se moli, nikdar ne imenuje, tako
da oseba, za ktero se moli, skrita ostane.

Nato slede skupne molitve po namenu
cele bratovščine, raztresene po vesoljnem
svetu.

Potem pridejo na vrsto molitve za vse
šole, za vojake, katoliške misijone, za krivo¬
verce in razkolnike, za zamorce, za Angleško
cerkev; na to se vrste molitve za sv. Očeta,
vso cerkev, za škofa, duhovščino itd. itd.;
k sklepu za domovino in vladarje.

Za tem pride molitev k sv. Duhu, da
bi On razlil na zemljo duha modrosti in
moči, pobožnosti in strahu božjega, da bi
oznanjeval On grešnikom resnico in kazal
pot miru in resnice ter razsvetlil grešna srca:
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O pridi Stvarnik Duh presvet,
O pridi nas v posestvo vzet,
Napolni revne nas stvari
Z dobrotami nebeškimi.

Ti, ki Tolažnik se glasiš,
In se kot Božji dar deliš,
Studenec živ, ljubezni žar,
In duši najsladkejši dar.

Ti sedem nam darov deliš
Ti prst Očetov sc glasiš
Zgovorne delaš mutaste
Obljubil to nam Oče je.

I.
Počutke nam razsvetli Ti,
Ljubezen tud’ nam v srce vlij,
Daj truplu slabemu pomoč,
Da ne zabrede v greha noč.

Sovražnika nam proč odžen’,
In mir podel’ nam zaželjen,
Daj, da se Tebe le drž’mo,
In greha skrbno varjemo.

Da Sina in Očeta zdaj,
Poznamo dobro, to nam daj,
In v Tebe tud’ obeh Duha,
Zdaj verjemo in vekomaj!

Očetu hvala bod’ Bogu’
In Sinu tak’ njegovemu
In svct’mu Duhu tud’ vselej
Bod’ hvala zdaj in vekomaj. Amen.

V. Pridi, o sv. Duh, in napolni srca
svojih vernih.

B- In vžgi v nas ogenj Svoje ljubezni.

Molimo!
O sveti Duh, duh Gospodov, pridi s

svojim tolažilom in razsvetljenjem na nas,
razsvetli naš um in posveti naše srce v
Svoj tempelj. O sv. Duh, pridi in prinesi
nam božji blagoslov in Jezusov mir. Tolaži
nas in vse trpeče; spodbudi in okrepčaj
slabotne, pouči in podpiraj omahujoče.

4
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Zdrami grešnike in njih srca spreobrni k
pokori, in obudi v njih ljubezen in otroško
zaupanje do Tebe, da Te vsi ljudje v ve¬
solji in miru časte in molijo, ki živiš in kra¬
ljuješ z Očetom in Sinom, Bog od vekomaj
do vekomaj. Amen.

II. Spomni se, o premila Devica, da še
ni bilo slišati itd. (stran 20).

III. Kratke bratovske litanije.
Sv. Srce Jezusovo! Usmili se nas! (Trikrat.)

Neomadeževano Srce Marijino! Prosi
za nas! (Trikrat.)

Sv. Mihael in vsi sv. angelji! Prosite
za nas!

Sv. Jožef, prosi za nas!
Sv. Peter in Pavl, prosita za nas!
Sv. Mohor in Fortunat, prosita za nas!
Sv. Ciril in Metod, prosita za nas!

IV. Molitev za sv. cerkev.
Gospod Jezus, Sin živega Boga! Tvo¬

jemu Očetu enak, in Bog, kot On, od
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vekomaj; ki si v času, da bi nas odrešil,
človek postal, svojo cerkev na skalo se¬
zidal, ktere peklenske moči ne bodo nikdar
premagale: mi Te častimo, Te hvalimo, da
si nam dal edino, sveto, katoliško, apo¬
stolsko, rimsko cerkev za mater. Mi smo
njeni otroci in Te prosimo zanjo. Sicer
vemo, da je ne boš nikdar zapustil; da bo
ostala do konca sveta in ohranila izročene
jej zaklade Tvojih resničnih naukov, Tvojih
zakramentov in Tvojih obljub. Pa za to
Te prosimo, da jo tolažiš v vojski. Ohranjuj,
okrepčuj sv. Očeta, svojega namestnika na
zemlji, skupnega našega Očeta. Razlij svoje
milosti na vse pastirje, ki skrbe za naše
duše; razlij jih tudi na nas ter nas potrdi
v veri, v upanji, v ljubezni. Nobena moč
pekla naj nas ne iztrga iz naročja sv. cerkvi!
Da bi bili vedno prav goreči katoličani,
vredni tega častitega imena. Za te milosti
Te prosimo po priprošnji naše Matere, ne-
omadeževane Device Marije; sv. apostolov
Petra i Pavla in vseh svetnikov. Amen.

4*
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V. Za duše v vicah. (Ps. 129.)
Iz globočine vpijem k Tebi, o Gospod!
Gospod, usliši moj glas! Naj poslušajo

Tvoja ušesa glas moje prošnje!
Gospod, ako boš na pregrehe gledal,

kdo bo obstal, o Gospod!
Ali pri Tebi je odpuščanje in zavoljo

Tvoje postave čakam Tebe, o Gospod!
Moja duša čaka njegove besede; moja

duša v Gospoda zaupa.
Od jutranje straže do noči naj Izrael

zaupa v Gospoda.
Ker pri Gospodu je usmiljenje in pri

njem je obilno odrešenje.
In On bo rešil Izrael vseh njegovih

hudobij.
Gospod, daj jim večni mir!

R. In večna luč naj jim sveti!
V. Naj v miru počivajo!
R. Amen.
Po teh molitvah pojo na koru Marijino

pesem.
Nato se izpostavi sveto Rešnje Telo;
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pevci in ljudstvo poje »Sveto, sveto, sveto«,
ali »Tantum ergo«.

Sedaj se molijo lavretanske litanije;
»Pribežališče grešnikov, prosi za nas« se
moli trikrat; takoj za »Kriste, usliši nas«
se moli (brez Očenaša in Češčene Marije):
»Pod tvojo pomoč pribežimo« in tako dalje.

Za to molitvijo sledi: »Zanesi, Gospod,
zanesi svojemu ljudstvu; ne srdi se več nad
nami!« (Trikrat.)

"fr. Spreobrni nas, o Bog, naše iz-
veličanje.

Iž. In odvrni od nas svojo jezo. (Ps. 84.)
Molimo!

Usmiljeni in dobrotljivi Bog, o čuj naše
mile, zdihujoče prošnje za svoje nesrečne
grešne brate, ki derd v pogubljenje, da bi,
vrnivši se iz potov greha, bili rešeni večne
smrti in pekla.

O Bog, ki Ti je lastno, vselej usmiliti
se in prizanesti; usliši naše pohlevne prošnje,
da nas in vse Tvoje služabnike, ktere grehov
veriga veže, milost Tvoje dobrote odveže.

Skaži nam dobrotljivo, o Gospod, svojo
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neizrekljivo milost, da nas vseh grehov
odvežeš in rešiš kaznij, ktere zanje zaslu¬
žimo. Po našem Gospodu Jezusu Kristusu,
svojem Sinu, ki s Teboj živi in kraljuje
od vekomaj do vekomaj. Amen.

Gospod z Vami.
B. In s Tvojim duhom.
1^. Hvalimo Gospoda.
B- Bogu bodi zahvala.
V. In duše vernih mrtvih naj počivajo

v miru.
B- Amen.
Po končanih molitvah da vodja bratov¬

ščine blagoslov z Najsvetejšim; in takoj za
blagoslovom moli duhoven in ljudstvo:

Spokorni psalm (50): Miserere.
Usmili se me, o Bog, po svoji veliki

milosti; in po obilnosti Svojega usmiljenja
zbriši mojo hudobijo!

Operi me čim dalje bolj od moje kri¬
vice; in očisti me od moje pregrehe.

Ker spoznam svojo hudobijo, in moj
greh je vedno zoper mene.

Tebi samemu sem grešil, in vpričo Tebe
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sem hudo storil; da si opravičen v Svojih
besedah, in premagaš, ko si sojen.

Glej namreč, v hudobiji sem spočet: in
v grehih me je spočela moja mati.

Glej, saj resnico ljubiš; neznane skriv¬
nosti Svoje modrosti si mi razodel.

Pokropi me s hizopom, in bom očiščen;
operi me, in bolj bom bel, kakor sneg.

Daj mi veselo in prijetno besedo slišati,
in potrte kosti bodo od veselja poskakovale.

Obrni Svoj obraz od mojih grehov; in
zbriši vse moje hudobije.

Čisto srce vstvari v meni, o Bog! in
ponovi v mojem osrčju pravega duha.

Ne zavrzi me izpred Svojega obličja; in
Svojega svetega Duha mi nikar ne vzemi.

Daj mi zopet veselje Svojega zveličanja;
in z gospodovalnim duhom me potrdi.

Krivične bom učil Tvoja pota; in hu¬
dobni se bodo k Tebi spreobrnili.

Reši me dolgov krvi, o Bog, Bog mo¬
jega zveličanja; in moj jezik bo z veseljem
hvalil Tvojo pravico.

Gospod, odpri moje ustnice, in moja
usta bodo oznanovala Tvojo hvalo.

Ako bi bil daritev hotel, se ve da bi
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Ti jo bil dal: nad žgavnimi darovi nimaš
dopadajenja.

Dar Bogu je prežaljen (grehov se ke¬
sajoč) duh; potrtega in ponižanega srca, o
Bog, ne boš zaničeval.

Stori milost, Gospod, po svoji dobri
volji Sijonu, da se zidajo zidovi v Jeru¬
zalemu.

Tedaj boš sprejemal daritev pravice,
darove in žgavne daritve; tedaj bodo po-
kladali na Tvoj oltar teleta.

Nato spregovori duhovnik: Zanesi; Go¬
spod, zanesi svojemu ljudstvu; ne srdi se
več nad nami!

Ljudstvo ponovi: Zanesi; Gospod, za¬
nesi, svojemu ljudstvu, ne srdi se več nad
nami!

Duhoven in ljudstvo skupaj: Zanesi;
Gospod, zanesi svojemu ljudstvu, ne srdi
se več nad nami!

Duhoven spravi sveto Rešnje Telo v
tabernakelj nato se moli jeden »Očenaš«
in »Češčena Marija« s pristavkom: Sveta
Marija, pribežališče grešnikov, prosi za nas!

S tem je končana pobožnost.
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Vo d i 1 a
bratovščine presv. in neomadeževanega Srca

Marijinega
za sp reobrnenj e grešnikov

v Mekinjah pri Kamniku.

Člen L Namen te bratovščine je: a) v kristi-
janih vnemati otroško ljubezen do neomadeževa¬
nega Srca Marije, Matere Božje in Device, in b)
sprositi po posredovanji Marijinega najsvetejšega
Srca od Boga spreobrnenje grešnikov sploh, in
posebej še grešnikov slovenskih dežela ter vrnitev
vzhodnih razkolnikov v naročje jedino zveličavne
rimsko-katoliške cerkve.

Člen 2. Voditelj te bratovščine je župnik v
Mekinjah, ki vpisuje ude in vodi bratovske po¬
božnosti; ako je sam zadržan v teh poslih, lahko
zanje pooblasti druzega duhovna.

Člen 3. Zapisati se sme v to bratovščino vsak
katoličan, ktere starosti ali kterega stanu si bodi.

Člen 4. Kdor hoče biti deležen obilnih dušnih
dobrot bratovščine, mora vpisati v bratovsko knjigo
svoje ime in priimek. S tem, ako se vpiše, se
posveti neomadeževanemu Srcu Marijinemu in se
postavi v njeno posebno varstvo.

Člen 5. Vsak ud dobi pri vpisovanji blago¬
slovljeno svetinjo brezmadežnega Spočetja prečastite
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Device Marije, ki jo naj nosi vedno seboj ter naj
večkrat ponavlja čudotvorne besede: »O Marija,
brez madeža spočeta, prosi za nas, ki k Tebi
pribežimo.« (100 dnij odpustka jedenkrat na dan. Leon XIII.
13. marca 1884.)

Člen 6. Vsak ud naj moli, ako se hoče
vdeležiti vseh dobrot bratovščine, vsak dan eno
»češčeno Marijo« po namenu bratovščine, s pri¬
stavkom: »Marija, pribežališče grešnikov, prosi
za nas!«

Člen 7. Ako je le mogoče, naj udje vsak dan
zjutraj namen store, da hočejo vsa dobra dela
celega dne v zvezi s presvetim Marijinim Srcem
darovati Bogu za spreobrnenje grešnikov (100 dnij od¬
pustka, Pij IX. dne 26. novembra 1861); naj udje tudi več¬
krat med dnevom kratke izdihljeje izgovarjajo,
kakor: »Sv. Marija, pribežališče grešnikov, prosi
za nas!« ali: »Sladko Srce Marijino, bodi moje
rešenje« (300 dnij odpustka) ali: »Moj Jezus usmil¬
jenje!« (100 dnij odpustka, Pij IX. 24. septembra 1846), ali:
»O Gospod, darujem Ti vse sv. maše, ki se na
celem svetu bero, v Tvojo čast in za spreobrnenje
grešnikov.«

Člen 8. Naj si prizadevajo udje, da so njih
srca čista ter tako vsaj nekoliko podobna pre¬
častitemu Srcu Marijinemu; s tem si bodo udje
najbolj naklonili Srce Marijino; da pa čistost srca
dosežejo, naj večkrat, sosebno ob praznikih Ma¬
rijinih, prejemajo vredno sv. zakramente.

Člen g. Bratovščina ima dva glavna praznika.
Prvi in sicer glavni praznik Marijinega presv. Srca
je na zadnjo nedeljo pred prvo predpepelnično
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nedeljo (septuagesimo) po določilu sv. Očeta Gre¬
gorija XVI. leta 1838.; ako je pa med praznikom
sv. treh Kraljev in pa med prvo predpepelnično
nedeljo samo ena nedelja, je pa ta glavni praznik
prestavljen na II. predpepelnično nedeljo (sexa-
gesimo) vsled apostolskega reskripta 11. februarja
1875. Drugi glavni praznik je na dan žalostne
Matere Božje pred cvetno nedeljo v postu. —
Drugi bratovski prazniki so vsi že sicer znani
zapovedani Marijini prazniki ter »darovanje Mar
rijino v tempelju« (21. novembra), potem »obisko¬
vanje Marijino« (2. julija). Varhi bratovščine so:.
a) sveti Jožef, sveti Janez Krstnik, sveti Janez
Evang.; b) sv. Pavel, sv. Avguštin, sv. Marija
Magdalena, vsi lepi vzgledi spokornikov.

Člen io. Vse sobote v letu so posebno po¬
svečene Marijinemu najsv. Srcu. Udje naj tedaj
ob sobotah bolj goreče in pridno molijo za spre-
obrnenje grešnikov, naj gredo, če je le mogoče,
k sv. maši ali k. večernim litanijam. Vsako četrto
soboto v mesecu (ako ni zadržka) je pri bratovskem
oltarji sv. maša in ob koncu sv. maše naj moli
mašnik jeden »očenaš« in »češčeno Marijo« s pri¬
stavkom: »O Marija, pribežališče grešnikov, prosi
za nas!«

Člen ii. Bratovske pobožnosti z nagovorom
o slavi Marijinega Srca in s skupnimi molitvami
naj sc obhajajo vsak mesec vsaj jedenkrat, in sicer
(če je le mogoče), četrto nedeljo v mesecu; sicer
pa sme vodja bratovščine te pobožnosti preložiti
na drug pripraven dan, kterega pa mora raz leče
oznaniti ljudstvu; velike važnosti je, da se udje
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udeležujejo teh pobožnostij; ako jim bi bilo res
nemogoče, naj ob istem času vsaj doma molijo
nekoliko po namenu bratovščine.

Pristavek.
Vsi udje naj po svoji moči pripomorejo k

izveličanju duš, ki so odkupljene z drago krvjo
Jezusovo; zato naj pred vsem dajo lepe izglcde
drugim in sicer z izpolnovanjem božjih in cerkvenih
zapovedij ter sploh z neomadeževanim življenjem;
naj se skrbno ogibljejo opravljanja, obrekovanja
ter grdega govorjenja, ki je morilna kuga za duše
bližnjih; varujejo naj se slabih druščin, ponoče¬
vanja, plesov, nepotrebnega obiskovanja krčem;
radi naj pa hodijo obiskovat Jezusa v presvetem
Rešnjem Telesu ter molit sv. križev pot in obiskovat
bolnike. Izpodbadajo naj pa tudi bližnje k dobremu
krščanskemu življenju; če pa vidijo, da je bližnji
na slaba pota greha in hudobije zašel, ali je pa v
veliki nevarnosti, na tak pot zaiti, naj ga opomin¬
jajo, prosijo, svare, za njega molijo, ter naznanijo
žalostno vest duhovnemu pastirju.

Sploh naj udje skušajo posnemati predobrot-
Ijivo Srce naše nebeške Matere s pogostim izvrše¬
vanjem dušnih in telesnih del usmiljenja.

Opomba. Nobeno teh določil ne veže udov
pod grehom.

Vidilo in potrdilo knezoškofijstvo v Ljubljani
dne 20. februarja 1896.

f Jakob m. p.,
knezoškof.
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Odpustki bratovščini podeljeni.
Popolnoma: 1) Na dan sprejetja v bratov¬

ščino, ako prejmo udje svete zakramente. 2) Ob
smrtni uri, ako sv. ime Jezus pobožno izgovarjajo
(vsaj v srcu); vdcleže se odpustka tudi, ako jim
ni mogoče sv. zakramentov za umirajoče prejeti.
3) Na dan obletnice sv. krsta, ako pobožno molijo
vsaki dan »češčcno Marijo« za spreobrnenje greš¬
nikov. 4) Dva poljubna dneva v mesecu .(ktera
si hoče kdo izbrati), ako po prejetih sv. zakra¬
mentih obiščejo kako cerkev in molijo za sv. Očeta.
5) Novega leta dan. 6) 25. januarja, na dan spre-
obrnenja sv. Pavla. 7) Na dan Očiščevanja Ma¬
rijinega (Svečnico). 8) Na glavni praznik bratovski
(na nedeljo pred prvo predpepclnično nedeljo). 9)
Na dan svetega Jožefa (19. marca). 10) Na praznik
Oznanjenja Marijinega (25. marca). 11) Na praznik
Marije sedem žalostij pred cvetno nedeljo. 12) Na
dan sv. Janeza Krstnika (24. junija). 13) Na dan
sv. Marije Magdalene (22. julija). 14) Na praznik
Vnebovzetja Marijinega (15. avgusta). 15) Na praznik
Rojstva Marijinega (8. sept.). 16) Na praznik čistega
Spočetja Marijinega (8. decembra). 17) Na dan
sv. Janeza Ev. (27. dec.). Treba je vselej prejeti
vredno svete zakramente ter moliti po namenu
sv. Očeta.

Nepopolnoma: 1) 500 dnij vselej, ako so
udje pri bratovski sv- maši 4. soboto v mesecu ter
molijo za spreobrnenje grešnikov. 2) 500 za vse
vernike, ki se udeleže bratovskih pobožnostij, če
tudi niso udje. 3) 100 dnij za vsako dobro delo,
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ki ga store udje skesani v srcu za spreobrnenje
grešnikov.

Vsi ti odpustki se lahko obrnejo v prid
vernih duš v vicah. Vrh tega je pa še vsak ud
deležen vseh dobrot in molitev cele, po vsem svetu
razširjene bratovščine, ki šteje čez 30 milijonov
udov; udeleži se pa tudi molitev in dobrot apo¬
stolata molitve in zasluženj več moških in ženskih
redov (dominikanskega reda, reda bosih karme-
litov itd.).

Marijino Srce.
Srce jaz ljubim presladko
Čistejše kot zlato;
Kot žlahtni biser je lepo,
Ga ljubim z vso močjo!

Da biserov kot peska imam,
Kot morja, dol zlata,
Da za veselje splošno znam,
Držim se le Srca!

In ko bi prost kot ptica bil,
Bi peval pesmico;
In brez nehanja bi častil
To Srce ljubljeno.

Ko bi mogočni cesar bil,
In bi kraljestva imel,
Bi serafinsko ljubav pil,
Bi njemu slavo pel.

In ko bi bil v puščavi tam,
Kjer žive duše ni,
Bi glasno pesem peval sam,
Tak’ kar le mogel bi!

In ko bi šel okrog sveta,
Čez burno morje tje,
Bi njega ljubil z dna srca
Tudi v nevihti še.

Ko bil bi, kjer večernica
Za daljno meglo gre,
Bi pel iz grla celega,
Pozdravljal to Srce!

Marijino sveto to Srce
Jaz ljubim koljkor znam,
Le njem’ darujem vse želje,
Res zanj življenje dam.

O, kdo bi ga ne ljubil nek’,
Nam briše vse solze,
Ljubite vsi na vekov vek
Deviško to Srce.
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Izročitev Marijinemu Srcu.
O Marija, naša ljuba Mati!
Sprejmi v milostno Srce
Verne vse, k’ jih Tvoje zveste
Tebi dan’s priporoče. [množ’ce]
O Marija, o Marija
Ti imaš milostno Srce;
K Tebi, k Tebi koprnijo
Naše misli in želje!

Vse duhovne, o Marija Mati,
Sprejmi v milostno Srce;
Naše duše vedno jih težijo
Naši grehi jih skrbe.
O Marija, o Marija!
Ti imaš milostno Srce;
Spros’ naj Bog duhovnom usliši
Njih molitve in prošnje.

Otročiče, o Marija Mati!
Sprejmi v milostno Srce;
Teb’ nezvest noben — nobeden
Vekomaj nikolj ne sme! [biti
O Marija, o Marija!
Otročiško imaš Srce,
Otročiči Tvoj’ črno biti:
To je, to je ljubo ime!

Grešnikom, Marija ljuba Mati!
Vlij žal’vanje v njih srce;
Da čez grehe, čez nesrečne zmote
Jokajo, dokler žive.
O Marija, o Marija!
Ti imaš milostno Srce,
O ne pust’ da b’ nespokorne
Duše v strašno večnost šle.

Naše starše, o Marija Mati!
Sprejmi v milostno Srce;
Ti jim vračaj, Ti obilno plačaj:
Noč in dan za nas skrbe.
O Marija, o Marija!
Ti imaš materno Srce;
Vsi smo Tvoji sini, hčere,
Naša srca Te žele.

Vse nedolžne, o Marija Mati
Sprejmi v milostno Srce;
Varuj, varuj, varuj njih nedolž-
Varuj, da je ne zgube, [nost,
O Marija, o Marija!
Ti deviško imaš Srce;
Vsi želimo Tvoji biti
Tvoji bralje in sestre.

Umirajoče, o Marija Mati!
Sprejmi v milostno Srce;
Sprosi, da jim zbriše večni Oče
Vse njih grehe in dolge.
O Marija, o Marija!
Ti imaš milostno Srce;
Slehern naj na smrtni postlji
Tvojo sladko milost zve.

Duše v vicah, o Marija Mati,
Sprejmi v milostno Sreč;
Naj se jim njih ogenj, bolečine
Hitro, hitro ohlade.
O Marija, O Marija!
Ti imaš milostno Srce
Tud’, če naših kdo je v vicah
Oh podaj mu brž roke!

Žive, mrtve, o Marija Mati
Sprejmi v milostno Srce;
K svet’ Trojici vse, o vse pokliči,
Nad oblake, nad zvezde!
O Marija, o Marija!
Ti imaš milostno Srce
Daj vsem vernim prav živeti,
Da svet’ raj si pridobe.'
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Z vso srčnostjo častimo in ljubimo
Marijo, ker to je volja Tistega, ki hoče,
da imamo vse po Mariji (sv. Bernard). O
sveto, neomadeževano Marijino Srce! bodi
vselej in povsod spoznano, ljubljeno, hval¬
jeno, blaženo, češčeno in poveličevano!

O Marija, Ti nas blagoslovi s svojim
preljubim Detetom Jezusom Kristusom! pred
vsem hudim nas obvaruj, pred naglo in
neprevideno smrtjo, pred smrtnim grehom!
Češčeno bodi sveto in sladko Ime Jezus,
Marija, sv. Jožef. Češčena bodi vsa nebeška
družba zdaj in vselej na vse večne čase.
Amen.

Z dovoljenjem preč, knežjega in škofijskega ordinarijata v
Ljubljani dne 15. marca 1898, št. 826.

Natisnila tiskarna družbe sv. Mohorja v Celovcu.



Na lesenem srcu, ki ima predstavljati Srce
Marijino, in sc hrani še iz prejšnjega stoletja v
mekinjski cerkvi, stoji lep napis:

Pojdi, o grešnik, vanj (v to srce), glej vrata nebeška,
[zveličanje Tvoje — Srce Marijino!



Založila cerkev Matere Božje v Mekinjah.
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